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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

مبررات العدوان الثلاثي على مصر عام 1956م:

بعد تولي جمال عبد الناصر حكم مصر في أعقاب نجاح ثورة الضباط الأحرار، قام بعدد
من الأعمال مهدت لشن العدوان الثلاثي، وهي:

تأميم قناة السويس، وتحويل ملكيتها وارباحها لصالح مصر، بعد أن كانت .1

الشركات الفرنسية والبريطانية تملك معظم أسهمها.

تقارب جمال عبد الناصر مع الاتحاد السوفيتي؛ للحصول على السلاح. .2

تقديم الدعم للثورة الجزائرية ضد اااستعمار الفرنسي. .3

مساندة المقاومة الفلسطينية التي كانت تقوم بعمليات ضدّ الصهاينة .4

انطلاقاً من قطاع غزّة.

 

السؤال الثاني:

أسباب فشل العدوان الثلاثي على مصر عام 1956م:

المقاومة المصريةّ وصمودها. .1

معارضة الاتحاد السوفيتي للعدوان. .2

 

السؤال الثالث:

الأحداث التي شهدها قطاع غزة عام 1956م:

قامت قوات الاحتلال الصهيوني بعزل قطاع غزّة عن مصر، وفي 29 / 10 / 1956م بدأ
الهجوم على قطاع غزّة من جهة الجنوب من رفح باتجاه مدينة غزّة، وتمكنت من

احتلاله، وفرضت نظام منع التجولّ على السكان، وانتهجت سياسة التفتيش والاعتقال،
والتحقيق، بحجة البحث عن السلاح، والفدائيين، وارتكبت مجازر بحق سكان القطاع.
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السؤال الرابع:

مجريات مجزرة كفر قاسم بتاريخ 29 / 10 / 1956م:

قامت قوات الاحتلال الصهيوني بمنع التجولّ على القرية، في الوقت الذي كان عمالها
وفلاحوها خارج بيوتهم يعملون في أراضيهم، وبعد عودتهم، قام جنود الاحتلال بارتكاب

مجزرة بحقهم، راح ضحيتها 49 شهيداً.


